ОБОСНОВАНИЕ ПРОЕКТА 
«С чего начинается Родина…..»
Данный проект является продолжением предыдущих проектов МРОО «Средневековый город» направленных на восстановление традиции использования двора как место отдыха, общения и единения жителей. Традиции, культурные нормы и обычаи русского народа на протяжении многовековой истории России служили основой для реализации совместного проживания многих народностей населяющих нашу страну. Русский язык являлся средством для общения различных национальностей, а традиции дружелюбности, миролюбия и гостеприимства позволяли разным народам не чувствовать себя на вторых ролях в российском государстве. В настоящий момент разрушается построенная на традициях русского народа вся система национальных отношений, так как эти традиции перестают быть актуальными для самого русского народа. Люди из разных групп не чувствуют своей принадлежности к единой нации. Всерьез обсуждается вопрос: должно ли молодое поколение служить в армии, забывая, что защита своей отчизны является краеугольным камнем любого государства и любой нации. Все вышеописанное ставит вопрос о необходимости системы действий по восстановлению традиций и обычаев русского народа. 
На наш взгляд в первую очередь необходимо преодолеть разрозненность русского народа (для авторов русским человеком является всякий, кто владеет русским языком, кому близки традиции и обычаи наших предков, кто себя чувствует русским человеком, независимо от записи в личном деле и от физиологических признаков). 

Во-вторых, сложить систему передачи ценностей новому поколению.
В-третьих, возродить чувство ответственности за свою землю.

В-четвертых, восстановить адекватное отношение к приезжим других национальностей. 

Настоящий проект является новым этапом более крупного проекта «Средневековый город» (осуществляется на территории Зеленограда в течение шести лет), посвященного сохранению национального своеобразия русского народа и возрождению его традиций и культуры, а также новым этапом в развитии существующих «играх во дворах». 
В реализации описываемого проекта участвует ряд общественных организаций Зеленограда, а именно Молодежная региональная общественная организация содействия развитию, восстановлению и сохранению русских традиций «Средневековый город»; некоммерческое партнерство «Первоцветы».  При содействии филиала ГУ «Дом общественных организаций» «Дом детских общественных организаций», Центра занятости населения ЗелАО, Московского центра труда и занятости «Перспектива».
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА
Цель проекта – возрождение русских традиций и значения двора как объединяющего и рекреационного центра.

Задачи проекта:

· применение игровых форм по наполнению совместного досуга и отдыха в пространстве двора
· формирование у детей и подростков отношения к своему двору, как к своей территории с дальнейшим переходом к представлениям двора как части Родины

· предоставление возможности подросткам почувствовать себя защитниками Отечества
· трудоустройство подростков и молодежи на летний период
· просветительская работа по русским традициям 

· объединить ребят различных национальностей вокруг совместных действий
· развитие технологий, направленных на реконструкцию и восстановление традиций русского народа для дальнейшего развития в больших масштабах
· доведение до возможно большего круга жителей информации о русских традициях и деятельности по проекту.
СОДЕРЖАНИЕ ПРОЕКТА,  МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ
На 16 экспериментальных дворовых площадках Зеленограда группы игротехников проводят встречи и игры с детьми, молодежью и родителями с использованием исторической тематики (с акцентом на русские народные игры, традиционные русские состязания и др.). Основной ориентир – организация во дворах города объединения неравнодушных детей и взрослых на основе совместного проведения досуга, непосредственно связанного с традициями и обычаями наших предков. 
Обращение к далекому прошлому дает возможность почувствовать себя наследниками тех людей, кто когда-то создавал Российское государство. Отстаивание чести своего двора в состязаниях – привести к появлению понятия своей территории, причастности к ней. Взрослые привлекаются к участию в проекте за счет постановки проблем воспитания и поддержки детей и подростков. Наличие во дворах детей других национальностей и необходимость усиления своей команды должно привести к тому, что дети начнут смотреть друг на друга как на «своих» независимо от национальных различий.
Первый этап проекта предполагает отбор и трудоустройство ребят старшего школьного возраста и студентов. Обучение ребят технологиям проведения мероприятий во дворах согласно своей специализации. Игротехники освоят особенности проведения игр и мероприятий, прежде всего с исторической тематикой. 
На втором этапе предполагается проведение игр и встреч непосредственно на дворовых площадках Зеленограда, работа Информационного центра. План-сетку игр можно представить в следующем виде: один раз в неделю на территории каждого из выбранных дворов происходят игры. Каждые 2 группы – бригада – во главе которой взрослый – руководитель. Он отвечает за безопасность ребят и проведение программы и всегда выходит вместе с группами во двор. Каждый месяц проводится заключительный праздник, на котором команды дворов показывают свои достижения. 5 сентября проводится городской праздник. 

Сроки проведения первых трёх этапов проекта: 11 мая – 30 сентября 2010 года.
Занятия проводят социальные педагоги и психологи, практикующие в области работы с подростками и молодежью; лидеры и представители детских и молодежных общественных объединений Зеленограда; игротехники и социальные аниматоры. 

Организаторы и участники проекта:
- детские и молодежные общественные объединения Зеленограда: МРОО «Средневековый город»; региональная общественная организация инвалидов «Алые паруса», некоммерческое партнерство «Первоцветы» и другие. 
- филиал ГУ «Дом общественных организаций»

-филиал ЗелАО ГУ «Дом детских общественных организаций» 
- ГУ «Фаворит» 
-Центра занятости населения ЗелАО,
- Московского центра труда и занятости «Перспектива».
- Управление развития социальной сферы префектуры, 
-Управы районов Матушкино, Савелки, Крюково, Силино, Старое Крюково
-Муниципалитеты Крюково, Матушкино, Старое Крюково, Савелки, Силино.
	№
	Наименование и краткое содержание мероприятия
	Сроки

	1
	Набор Трудового Объединения Молодежи:
Оформление на работу.
	11.05 – 31.05

21.06 - 25.06

21.07 – 25.07

	2
	Подготовительный этап: обучение участников ТОМ;
согласование деталей, определение базовых дворовых площадок и мест хранения инвентаря, рекламная и информационная кампания.
	1.06 – 4.06.
28.06 – 2.07
02.08-06.08

	3
	Деятельность во дворах

(организация и координация деятельности, проведение игр и мероприятий.  Каждую неделю во всех 16 дворах проводится мероприятие связанное с русскими традициями. 16 шт.х 10 недель = 160 шт.)
	10 недель
7.06-25.06
5.07-30.07

9.08 – 27.08

	4
	Подготовка и проведение городских праздников 
	30.08-5.09

	5
	Деятельность информационного центра
(Еженедельный выпуск газеты, создание и распространение объявлений, еженедельное подведение итогов по деятельности площадок, регулярная подготовка материалов для сайта)
	1.05 – 30.09

	6
	Деятельность Мастерской
(создание и обеспечение снаряжением, инвентарем, починка инвентаря, оформление места мероприятий)
	11.05 –4.09

	7
	Итоговый этап
(рефлексия, опрос участников проекта и подготовка рекомендаций по дальнейшему развитию проекта)
	31.08-30.09


ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОЕКТА:
· успешная реализация заявленных целей и задач

· проведение 160 праздников во дворах Зеленограда

· трудоустройство подростков и молодежи на летний период

· взаимодействие и сотрудничество детских и молодежных общественных объединений, а также налаживание системы межведомственного партнерства с государственными учреждениями, структурами и органами власти,
· Широкое информирование горожан о реализуемом проекте, его целях и задачах.

Перспективы развития проекта
С окончанием данного этапа проекта (май – сентябрь 2010 года), деятельность организации в рамках проекта «Средневековый город» не оканчивается. На сегодняшний день ставится задача сделать модным среди молодежи принадлежность к русской культуре. Важным представляется решить задачи уважительного отношения подрастающего поколения к культуре и обычаям людей разных национальностей, проживающих на территории Зеленограда и в первую очередь русской национальности как коренной на данной территории. 
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